



美国FBI曾对阿德尔发通缉令 资料图片

目标:英国

“基地”扬言为拉丹复仇 正策划袭击“炸碎”伦敦

“基地”组织和塔利班高级成员20日在巴基斯坦和阿富汗边境地带召开会议,讨论如何袭击美国和英国,扬言报复“基地”头号人物乌萨马·本·拉丹遭美军特种部队射杀。

据英国《每日邮报》网站5月21日报道,“基地”组织新领导人、埃及前特种部队军官赛义夫·阿德尔目前正在策划针对英国的大规模恐怖袭击,他已下令追随者将英国首都伦敦炸个粉碎。

新头目发誓报复

“基地”组织发言人埃桑努拉·伊赫桑日前透露,阿德尔在被任命为该组织临时领导人后不久,便发誓要为其前任本·拉丹报仇雪恨。

“我们的新领导人要求制定一份袭击伦敦的大计划。”

谈及为何选择伦敦作为袭击目标,伊赫桑说,阿德尔认为英国是欧洲的脊梁,必须粉碎……之所以选择伦敦,是因为我们许多人已经潜伏在那里。

伊赫桑在电话中向媒体记者证实,塔利班和“基地”19日在巴阿边境地带举行“峰会”,埃及前特种部队军官赛义夫·阿德尔已成为本·拉丹的接班人,出任“基地”过渡领导人。

51岁(一说为48岁)的阿德

尔深受拉丹信任,曾长期负责保护拉丹的安全保卫工作。据称,阿德尔是为数不多敢于和拉丹“顶嘴”的基地组织成员之一,他曾经是埃及特种部队的陆军上校,后来因为被怀疑同情恐怖组织而遭到开除。

因怀疑阿德尔与1998年美国驻坦桑尼亚大使馆和驻肯尼亚大使馆的爆炸袭击案有关,美国联邦调查局(FBI)曾对其发出通缉令,赏金为500万美元。FBI还曾悬赏2500万美元捉拿拉丹,但在拉丹于本月初被击毙以后,FBI官员表示,由于帮助美国海豹突击队锁定拉丹藏身位置的是“电子情报”而不是线索提供者,因此这笔赏金不会授予任何人。

交警将佩枪巡逻

伊赫桑的上述言论立即引起了英国相关部门的高度重视,虽然英国政府没有回应这则报道,但据英国《星期日邮报》报道,英国交通大臣菲利普·哈蒙德表示,为了挫败新的恐怖袭击阴谋,伦敦交通警察将首次获准在火车上、火车站内和地铁上携带武器巡逻。

哈蒙德还说,他将在下周公布具体的加强轨道交通安保计划。

目前,共有2900名交通警察负责伦敦地上和地下轨道交

通的安全,其中大约100人将会接受如何使用武器的训练。

2005年7月7日早高峰期间,4名恐怖袭击者分别在伦敦3列地铁列车和一辆公共汽车上引爆自制炸弹,致使52人死亡、700多人受伤。这是英国本土自1988年洛克比空难以来,单次伤亡最为惨重的一次恐怖主义袭击事件。

拉丹曾亲自策划

美国情报部门官员日前称,在拉丹最后藏身的住所里发现的文件资料显示,基地组织曾计划通过袭击西方国家的油轮来制造经济危机,他们在研究了油轮的内部结构以后,决定从油轮内部引爆自杀炸弹。

此外,相关文件还显示,2009年英国复活节曼彻斯特购物中心袭击计划的幕后策划者正是拉丹本人。

2009年复活节前夜,英国警方一举抓捕了12名可疑人员,警方怀疑那些人正计划趁复活节之际对英国曼彻斯特市多个购物中心发动恐怖袭击。警方说,一旦该袭击阴谋变成现实,造成的伤亡人数肯定会超过2005年伦敦爆炸案的规模,并进而成为英国有史以来遭遇的最严重一次恐怖袭击事件。 中国日报 新华社

女人越丑他越爱

施瓦辛格惊爆“丑女情结”

据5月22日《世界新闻报》报道,美国加利福尼亚州前州长阿诺德·施瓦辛格的50岁“女佣情人”米尔德丽德·巴埃纳的照片曝光后,引起全球一片哗然。令许多人困惑不已的是,为何施瓦辛格对自己性感迷人的娇妻玛丽亚视而不见,却偏偏要去和这名看上去身材臃肿的女人偷情?一批最新曝光的施瓦辛格秘密档案终于揭开了谜底——原来,施瓦辛格在择偶方面具有罕见的“丑女情结”,他一直对相貌平庸、毫无吸引力的“丑女”情有独钟,女人越丑越能激发他内心的爱意!

据报道,这批最新曝光的施瓦辛格秘密档案,是由施瓦辛格的政治支持者雇佣侦探进行秘密调查后总结而成的,因为他们希望能事先发现施瓦辛格是否有任何可能会毁掉他未来政治生涯的“罪恶秘密”。

在调查过程中,侦探们果真发现了施瓦辛格与一连串女人发生过绯闻。然而让侦探们惊讶的是,和普通男性不同,施瓦辛格具有罕见的“丑女情结”,他竟一直对相貌平庸、毫无吸引力的“丑女”情有独钟!

据施瓦辛格的秘密档案披露,在施瓦辛格曾交往过的情人中,极少有人称得上是美女,绝大部分都是一个比一个更难看的“丑女”。

而据一名施瓦辛格的“丑女情人”透露,施瓦辛格通常会精心挑选那些毫无吸引力的女人作为目标,因为这些相貌普通的女人通常会对他表现出更多的敬仰之情,而美女却反而让施瓦辛格觉得受到“威胁”。

档案中写道:“这名情人并不否认她相貌很难看,但她称事实上施瓦辛格喜欢和丑女人亲热,因为后者总是对他更加崇拜。这名情人称,相貌美艳的女人总是让施瓦辛格觉得受到威胁,他不希望被身边的漂亮女人抢了风头。” 综合

人民大会堂
宴会用凉茶饮品

不怕上火 红动中国

王老吉唱支红歌给你听

吉庆盛世 红歌飞扬
不怕上火的红罐王老吉邀您和百位明星共同唱响那些难以忘怀的经典红歌,并有机会重游红色景区,让我们用歌声红动中国!

活动主办单位: 加多宝(中国)饮料有限公司

怕上火 喝王老吉

JDB
加多宝集团
王老吉凉茶

活动时间: 2011年5月22日-2011年8月11日 请登陆 www.wlj-china.com 了解更多详情和参与活动